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1) Sekilde verilen kirig igin:

25

| Kirs 100 ¢m a. Aciklik ve sadece orta mesnet kesitlerinde egilme
i W — P hesabi yapiniz.

: % fsg b. Kiriste tasarima esas kesme kuvvetini belirleyerek
’ 4 = kesme kuvveti hesabini betonun katkisini dikkate

alarak yapiniz.
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2) a. Sekilde verilen konsol kisa kolonda normal kuvvet
kapasitesini (N;) hesaplayiniz. (Not: Kolonun narin
olmadigi kabul edilecektir)

b. Sekilde verilen yatay kuvvet y dogrultusunda olursa
normal kuvvet kapasitesinin (N,) nasil degisecegini
(azalma/artma) aciklayiniz.
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3) Sekilde verilen konsol kolonda x dogrultusunda

tasinabilecek en buyuk yatay kuvveti (V4) narinlik
etkilerini de dikkate alarak hesaplayiniz. . VL
§ E 12014 x
(Not: R,=0.65 alinacaktir.) S8
400 mm
Malzeme: C30/5420
d'/h=0.1
Ng=500 kN
4) a) Sekilde verilen betonarme konsol kiriste a, b ve ¢ yiikleme VD @
durumlarinda ortaya cikabilecek kesme kuvveti, edilme
momenti ve burulma momenti gatlaklarini ilgili sekil ve \ ()
aciklamalarla ayri ayri gésteriniz. L LD
b) Sekilde verilen ayni kesit ve donatiya sahip dikdértgen ve P - % Dﬂ ©
tablal kiriglerin pozitif ve negatif moment kapasitelerini 7
birbirleriyle kiyaslayiniz. . . - N

"Betonun yanal sekildegistirmesi sinirlanarak, dayanimi

arttirilabilir * ifadesini ilgili sekilleri gizerek agiklayiniz.
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e  Betonarme Tablo ve Abakiar kitapgigindaki yazilar kopya kabul edilecektir.
e Siire 120 dakikadir. Puanlama: 35+20+15+30
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Cevaplar: Acikhikta Hesap:
2 2
K=bd :1 0.45 =238x10"° — k, =0.083 — x=0.083-450=37mm <120
M, 85
k., =282 A :kSM:2.82£:533 mm?
d 0.45
fo 1.15 ) . . ..
A,,=08-—"%b, -d= O'SE 250-450 =284 mm Secilen 4¢14 (2pilye+2diiz)
yd
Mesnette Hesap:
2 2
K:bd 20.25-0,45 _415%x10°°
M, 122
M 122 2 .
k,=3.03 A =Kk, i 3.03——==821mm Meveut 2¢12 + 2414+ 2414 yeterli.

Kesme hesabu:

V. =134—(@)(0.2+0.45) =95 kN

0.2=154 kN V, =154 kN

v, 2166_(134+166j

V., =022-f,-b,-d=022-17-250-450 = 420.75 kN >V,
V, =0.65- f, -b,-d =0.65-1.15-250- 450 =84.09 kN

V. =0.8V,, =0.8-84.09=67.3kN V, =V, -V, =154—67.3=86.7 kN
v, :% f o -d —>86700=¥365~450—>s ~189 mm
Kirig orta bolgesinde: s < % = ? =225 secilen ¢8/150
o =B 290 00067 o =039 _0311% 6000045
sh, 150-250 LI 365
%z%zlﬂ
Sarilma bolgesinde: ¢ _ 8¢, =96 secilen ¢8/100
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